Москвитина

Лидия Серафимовна

учитель математики



Москвитина Лидия Серафимовна в 1962 году закончила Воронежский окончания Государственный пединститут (математика, черчение). После пединститута её направили в Читинскую область. В Чите Лидию Серафимовну Хилокский район, село Линёво Озеро. В школе № 20 с. Линёво Озеро она проработала 38 лет и закончила свою педагогическую деятельность в 2000 году. Лидия Серафимовна добросовестно относилась к порученному делу. Уроки проводила на высоком методическом уровне. Она постоянно работала над развитием у учеников интереса к знаниям. Старалась, чтобы каждый урок своим содержанием и методами обучения

воспитывал у учащихся культуру труда, внимательность, аккуратность, умение На своих планировать работу, учила выделять главное. Лидия уроках Серафимовна умело сочетала индивидуальные и коллективные формы работы учащихся. В своей работе на уроках математики она применяла теорию поэтапного формирования знаний и уровневой дифференциации. Применяла свои интересные методические находки и использовала передовые методические рекомендации. В результате такой работы её ученики получили прочные знания, что подтверждалось при сдаче экзаменов в школе и при поступлении в профессиональные учебные заведения. Высокие математические знания, которые дала Лидия Серафимовна, позволили её ученикам добиваться успехов различных математических турнирах, конкурсах, олимпиадах. Она руководила точных наук. Дала много открытых уроков не школьном, но и районном уровне. Умело организовывала внеклассную работу. Лидия Серафимовна всегда повышала педагогическое мастерство, большое внимание уделяла самообразованию. Являлась наставником молодых специалистов, много будущих учителей математики проходили неё педагогическую практику. Лидия Серафимовна была прекрасным классным руководителем. Она отличалась умением организовывать ребят на различные дела. Много сделано было по воспитанию у учащихся сознательной дисциплины, Несколько лет она была руководителем клуба «Сорока». трудолюбия. Учила корреспондентов брать ЮНЫХ журналистов И интервью, выступать сообщениями, то есть в школе велась большая политинформационная работа. О ней знали не только в районе, но и в области. Многие ребята с интересом занимались такой работой, это Дрёмина Рита, Хоменко Таня, Белоплотова Надя и другие. Много интересных и полезных классных часов было организовано Лидией Серафимовной. Запомнился классный час, посвящённый профессиям, проходивший в форме - защиты профессии. Творческим результатом этого мероприятия было создание альбома о профессиях. Лилии Серафимовны за время педагогической деятельности было много выпусков, последний из них был в 2000 году. В 2018 году будет 50 лет с её первого выпуска. Каждый выпуск учеников помнит её и, конечно, приглашает на встречу выпускников.

трудолюбие, Неустанная энергия, ответственность, любовь детям, доброжелательность основные черты характера Лидии Серафимовны. Серафимовна Лидия учитель высшей категории. Награждена значком «За доблестный труд в ознаменование 100 –летия со дня рождения В. И. Ленина» от 20 марта 1970 года, медалью «За трудовую доблесть» от 17 июня 1981 года, медалью «Ветеран труда» от 2 ноября 1986 года, значком «Отличник народного просвещения» от 13 октября 1988 года, дипломом Лауреата профсоюзной премии имени заслуженного vчителя Помигалова К. М.: Лидия Серафимовна имеет звание «Заслуженный учитель школы Российской Федерации» от 27 марта 1996 года.